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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/I{N, Ata da 4"
(quarta) sessão ordinária da 55u (quinquagésima quinta) Legislatura do lo
semestre do ano de 2019 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa.r'RN.

Pelas 19:00 horas do dra 2l (vinte e um) de março de 2019 (dors nrtl e

dezenove), no Palácio Vereador ".Iosé Augusto" com sede própria no
Plenario Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no

210. Nesta Cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador:
Frrancisco Robeno Amorin: de üar..,alho e -(ecretariad.os peios Vereadores:
Jaciro Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Jose

Alves do Nascimento, Maria das Graças de Carvalho, Jaciro Caboclo da
Silva e Wellison Carlos de Carvalho. Estanda ausentes os seguintes
vereadores: José Severiano de Figueiredo Maia Junior, Hilderlandio
Rodrigues Alves e Rafael Carvalho Moreno (por motivo justificado).
Verificando o no de quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a
presente sessão e em seguida dar boa noite a todos os presentes e registra a

,i^ A^*i.^- À /t,,-,{;-L^ /l^-^*^ ^ í-i^,,,{;-l^^ U.." -^-,';,{^ ^ §*
IJltrJVrry(i \l\, úçrl-1r\rl lv-lLlllLll-tllt\,? \Jl-'ll(l-tU ç \- l(1Ll\.rll1tr\r. r-rll §lvéLlrll(I- 1J rr-1 .

Presidente convida o Vereador Wellison Cartos de Carvalho para substituir
o 2o Secretario. Terminando o 1o expediente inicia-se o 2": Em seguida o
Sr. Presidente passa a palavra ao 1o Secretario para fazer a leitura da moção
de aplauscs no A2!?0tç, de sua autoria: Dedfuar es nssscs naais sinceres
aplausos, através desta mensagem para homenagear toda equipe da
Igreja de Coronel João Pessoa pela realizrçío da belíssima festa do
nosso Santo Padroeiro São José, que ocorreu do dia 10 ao dia 19 de
Março. Ordem do dia: Em seguida o Sr. Presidente coloca em votação o
Ta^.-._----i--- -^-r^ a-. --o Aí /^^1^ J- \/.,_-^-l^,-^ f, /í^_,i^ _1 ^^ !'1-^^-- J- /1 .-_^- ^71^-.r\çquErlürürrru uÇ lr uot Lv ty uA vErgauura 1vliil[a uas \Jraçds uç l-allvarrru"
Solicito ao PreÍ'eito Municipalo em caráter de urgência, que sejam
providenciados porteiros (guardas) para as seguintes escolas: Escola
Municipal Antero Marques (Creche Chapeuzinho Vermelho)i(Turno:
§fanhãil Escrla R{umicipal Doutor Severian*/íturno: Tardeh Eseala
Municipal Maria Almeida f{egreiros; Escola Nlunicipal Escolástica
F{unes da §ilva. Justificativa: Visando garantir a segurança aos alunos das

referidas escolas, que, em sua grande maioria são crianças, como e o cilso
da Creche Chapeuzinho Vermelho, apresento este requerimento.
obj etivando a contr ataçào I d estinação cie profi ss ionais para <ies empeúarem
a Íimção de Porteiro/ guarda, modo a evitar a saída não controlada dos
alunos das escolas. Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr.
Presidente coloca em votação o Requerimento de no A7D019 da Vereadora
Maria das Graças i,le Carvail"io. Sriliritação de eqrilpanrentn- hioÉehooks
com uma impressora para os legisladores desta Casa Legislativa.
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Justificativa: Considerando as condiÇões de trabalho do Legislativo por
falta de equipamentos e considerando saldos de recursos financeiros
existentes nesta Câmara é que sentimos a oecessidade da aquisição do
pedido a cima Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr.

Presidente passa a palavra a Vereadora Maria das Graças de Carvalho que

dar boa noite a todos os presentes e diz que gostaria de fazer uma pequena
explaÍração sobre o requerimento de n" 0612019 e diz que escola nenhuma
nnrip firncinrrqr sêrÍr rrn-r nnrteirn c nerlc qn §r Prcfeitn il.,úrrnir-inal nrrp frrrnê
lrvgú i *rrúivrr*^

providencias e que não é justo que algumas escolas do município flquem
sem esses profissionais, pois estes são de extrema necessidade dentro do
município, em seguida fala sobre o requerimento de n" A7DAL9 e dtz que é
de extrema necessidade notebooks para *se trabalhar dentro desta Casa
Legislativa, pois na Câmara Municipal no momento só existe dois
computadores e pede ao Sr. Presidente que resolva essa situação sobre a
falta destes equipamentos, em seguida pede ao Sr. Prefeito Municipal que

veja a situação da lirnpeza dos ônibus escolares, pois a mesma foi
*-^^.'-^r{^ ^ol^. ^lrrnno n.a ralo*. ^.iLtto aotãn ro,riftpTOCUTAGA pÇlOS AiUnOS que r§tAtAfam que OS Oiiiiius üsrau iiiuitÜ SUJOS,

pede também a Secretaria de Educação que veja essa situaçâo com os

motoristas e solicita que Sr. Prefeito Municipal faça a lavagem de todos os

transportes públicos do município e em seguida agradece pela aprovação de

seus requerirnentos. Ern seguida â .,,êroâdora §{aria das Graças de Carvalho
faz as seguintes Moções de Pesar: Moção de pesar Ílo 0312019:

Comunico que esta ilustre FamíIia, em sessão ordinária desta Câmara
Municipal, ocorrida no dia 21 de março de 2019, por proposta da
Vereadora: Maria das Graças de Carvalho que recebeu apoio de todos
üs Vereadores tlesta Câmara híunicipal, qus fizeram signiiitativa
homenagem póstum& ao saudoso ALTEVI FERREIRA DA SILVA
pelo seu falecimento. Essa Moção dos nossos mais sinceros pesares pelo
falecimento do mesmo. Deixando uma família organtzada e de relevo
nesta Crmunidade. Moção de pesâr n" A4l2Al9. Comunito que est*
ilustre FamíIia, em sessão ordinária desta Câmara Municipal, ocorrida
no dia 2l de março de 20190 por proposta da Vereadora: Maria das
Graças de Carvalho que recebeu apoio de todos os Vereadores desta
Câmara Municipal, que fizeram significativa homenagem póstuma ao

-''--.ã.saudoso AI\TOI'{IO PEREIRÂ DÂ SILVA peio seu iaiecimento. Essa
N{oção dos nossos mais sinceros pesares pelo falecimento do mesmo.
Deixando uma família organizada e de relevo nesta Comunidade.
Moção de pesar no 0512019: Comunico que esta ilustre Família, em
sessão or"dinária- rJesta Câmara Munieipal, oeorricla no rlia, 2I tl-e março
de 20L9, por proposta da Vereadora: Maria das Graças de Carvalho
poDER LEctsLATtvo DE cEL. .roÃo pessoÂ/RN - TEL: (84) 3357-0119 l MJW.CAMARACJeESSoA.RN.Gov.BR
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que recebeu apoio de todos os Vereâdores desta Câmara Nlunicipal,
que fizeram significativa homenagem póstuma ao sâudoso N{AI{OEL
FRAI\ÇA DE SOLTZA pelo seu falecimento. Essa il{oção dos nossos
mais sinceros pesares pelo falecimento do mesmo. Deixando uma
famíIia organizada e de relevo nestâ Comunidade. Em seguida a
vereadora Maria das Graças de Carvalho parabefiiza a esposa e os f,lhos de

Altevi Ferreira da Silva pela dedicação e cuidado com o mesmo. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador Antônio Lima de

Carvalho que dar boa noite a todos os presentes e parabeniza a Vereadora
Maria das Graças de Carvalho pelos seus requerimentos, em seguida díz
que se o Sr. Prefeito Municipal pretende baixar o limite da folha ele deve
baixar o salário dos cargos comissionados do município, pede também que

o prefeito municipal veja a situação da estrada do sitio Traquina e da

limpeza dos transportes públicos do muricípio. Em seguida o Sr.

Presidente passa a palavra ao Vereador Jaciro Caboclo da Silva que dar boa
noite a todos os presentes e diz que gostaria de lembrar que hoje e o dia da

síndrome de Down e que apesar de existir poucos casos no nosso
município, existem varios casos no país, em seguida fala sobre a situação
dos guardas dos colégios e diz que o prefeito municipal já deu uma
explicação na reunião passada, mas pede que se o mesmo for baixar o
limite prudencial que baixe em outras areas porque as escolas não podem
ficar sem esses profissionais, pede tambem que o prefeito municipal veja a
situação dos transportes públicos do município. Em seguida o Sr.
Presidente passa a palavra ao Vereador Wellison Carlos de Carvalho que

dar boa noite a todos os presentes e faz um requerimentc verbal pedindo ao

Sr. Prefeito que olhe pela Vila Caldeirão e que coloque braços de luz na
Vila Caldeirão, Sitio Chaves e CatÍo, pois há quatro meses que está sem
luz nestas localidades e que o mesmo vem pedindo que essa situação seja
resolvida. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradece a

presença de todos e declara encerrada a Sessão ordinária, convocando os

demais pares para a sessão seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues,
Secretária" Lawei o presente aÍa que vai por mim assinada e pelos
Vereadores Presentes.

Presidente
Secretária

1o Secretário
2o Secretario.

Cel. João Pessoa/RN,21 de março de 2019.
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Compareceram a esta Sessão Ordinaria, rcalruada no dia 21 de março de

2019, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipai de Cel. João
Pessoa/RN. Cornpareceram os seguintes Vereadores:

01

02

03

eo á-SyZ

04

06

a7

08

09

Cel. .Ioão Pessoa/RN, 21 de março de 2018.

poDER LEGtsLATrvo DE cEL. loÃo pessoÂ/RN - TEL: (84) 33s7-01i9 \ rvlÂnl.cAMARAcJpESsoA.RN.cov.BR

G**ltt*


